
Príloha č.8 Vyhodnotenie – Prieskum verejnej mienky
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Vzdelanostná štruktúra respondentov

Nižšie vzdelanie – základné
vyučenie bez maturity
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maturitou
Vyššie vzdelanie –
pomaturitné, bakalárske,
vysokoškolské
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Ste spokojný/-á s bývaním v Senici?
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Ako hodnotíte rozvoj a napredovanie mesta
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Ktoré z nasledujúcich oblastí je podľa Vášho názoru potrebné

v meste Senica čo najskôr riešiť a rozvíjať?
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Stav školských zariadení
Stav predškolských zariadení

Stav jaslí
Kapacita mestských jaslí

Kvalita výučby na základných školách
Kvalita výchovno-vzdelávacieho procesu na MŠ

Stav kultúrnych zariadení
Ponuka kultúrnych podujatí

Podpora a podmienky pre aktivity mládeže v meste
Stav kultúrnych pamiatok
Stav športových zariadení

Počet športovísk
Možnosti športového vyžitia

Počet oddychových zón, parkov, detských ihrísk
Stav verejnej zelene

Ponuka ubytovacích a stravovacích služieb v rekreačnej oblasti
Stav ubytovacích a stravovacích zariadení v rekreačnej oblasti

Ponuka atrakcií, športovísk v rekreačnej oblasti
Prostredie rekreačnej oblasti

Propagácia mesta, rekreačnej oblasti a pamiatok
Stav sociálnych zariadení

Kvalita a ponuka sociálnych služieb
Kapacita sociálnych zariadení

Podpora a podmienky pre aktivity dôchodcov v meste
Stav polikliniky

Kvalita služieb zdravotnej starostlivosti
Ponuka služieb zdravotnej starostlivosti

Stav stomatológie
Ponuka služieb stomatológie

Ponuka služieb a obchodu
Bytová politika
Stav cintorínov

Stav miestnych komunikácií
Stav chodníkov
Stav cyklotrasy

Parkovacie miesta
Automobilová doprava

Úroveň mestskej dopravy
Odpadové hospodárstvo (separovanie)

Úroveň požiarnej ochrany
Činnosť mestskej polície

Bezpečnosť a ochrana osobného majetku

Miera spokojnosti so stavom služieb a zabezpečenia životných potrieb

Spokojnosť Priemer Nespokojnosť
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Problémy ktoré treba v našom mieste riešiť
Vytvorenie nových pracovných príležitostí

Zlepšenie kvality životného prostredia /
čistota ovzdušia, viac zelene, ochrana toku a
biotopov riečky Teplica a i./
Oprava ciest a komunikácií

Zlepšenie dopravnej dostupnosti

Úprava verejných priestranstiev

Zlepšenie zdravotníckej starostlivosti

Budovanie oddychových zón, detských ihrísk

Budovanie cyklotrás

Zlepšenie činnosti zariadení pre oddych a
voľný čas / Rekreačné služby mesta Senica /

Záchrana a oprava kultúrnych pamiatok

Zlepšenie činnosti zariadení pre oddych a
voľný čas / Mestské kultúrne stredisko

Budovanie/oprava športových zariadení

Zvýšenie kvality prostredia a služieb v RO
Kunovská priehrada

Zlepšenie starostlivosti o starých občanov

Zlepšenie činnosti Mestskej polície

Zlepšenie úrovne mestskej dopravy

Vytvorenie podmienok pre podnikateľov

Budovanie/oprava kultúrnych zariadení

Zlepšenie bezpečnosti občanov a ochrany
majetku /rozšírenie kamerového systému/

Zlepšenie informovanosti občanov o
podujatiach v meste, o aktivitách Mestského
úradu
Zlepšenie podmienok školskej výchovy

Oprava bytového fondu

Vytvorenie podmienok pre novú bytovú
výstavbu

Zlepšenie kvality komunálnych služieb

Zlepšenie podmienok mimoškolskej výchovy

Zlepšenie podmienok predškolskej výchovy
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možnosti

vzdelávania

Sociálna
starostlivosť

iné

Chýbajúce služby

Áno Nie
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Áno, často Áno, občas Nie

Zaujímate sa o dianie a život v meste Senica

227
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Odkiaľ najčastejšie čerpáte informácie o dianí
v meste?

7
88
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Veľmi spokojný Spokojný Čiastočne
spokojný

Nespokojný Veľmi
nespokojný

Ste spokojný/á s činnosťou miestnej samosprávy v
posledných 5 rokoch?


